11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.02.2012 19:42:56

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 21.02.2012 20:42:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/257317/answer/257515




'uppolienie - 3TO YacToe CIENCTBHE Ollepalluy II0 TIOBOAY BapuKolese(JIio0bIM METOZIOM) BCIIEICTBHIE
U3MEHEHUs yTel BEeHO3HOTO OTTOKA. He BONHY#TEeCh, BCE GyaeT HOpMabHO.



